

## | 热点 |

# 有一种爱 叫作决不放弃

**福建 龙岩** 一在建工地发生塌陷 男子护妻遇难

**吉林 长春** 一男子探身窗外跳楼 妻子抓腿救夫

消防官兵救出被丈夫护住的女子



□据 新华网

昨日11时许,福建省龙岩市武平县一在建工地的地下管道施工现场发生塌陷,两名工人被埋。消防官兵经过近80分钟的搜索援救,终于将被埋工人救出。被埋工人是一对夫妻,被救出的瞬间,夫妻俩仍紧紧抱在一起。

事故发生后,先行赶到的派出所民警拉起警戒线。消防大队官兵随后赶到现场,经询问得知,可能由于该工地土质疏松,这两名工人在对地下管道施工时因土层塌陷被埋在1米多深的沟里。

消防官兵迅速确认这两名工人的被埋位置展开救援,在现场施工人员的配合下,利用挖掘机将周边泥土清出。随后消防官兵利用挖掘工具将被埋者周围的土削向两边,腾出救援空间。很快,消防官兵就找到了一名男子,首先露出的是一只手,随后头部渐

渐露出。

12时许,救援人员将周边泥土大部分清出,看到被埋的夫妻俩紧紧抱在一起,男子将其妻护在腰部。遗憾的是,该男子被救出时全身发青,经医务人员确认已无生命迹象。救援人员将压在女子上面的石块和泥土清理掉,幸运的是,女子在丈夫的保护下捡回一条命,被送往医院接受救治。

目前,事故的具体原因正在调查中。

### ▶ 微博热议

@盐妞儿:和一个有物质条件却无责任感的男人看似幸福地生活,你也许会被千万的金钱“压死”。而和一个没有物质却有责任感的男人辛苦地生活,就算千斤的泥土塌下也压不死你。

@黄宗群:天堂里没有工地塌方,你的亲人会一直牵挂着你,一路走好,大哥。

@琴斌:这就是真正的男人,值得女人一生追随的男人。



千钧一发之际,妻子抓住了丈夫的一条腿

□据 央视网

7月31日早晨,吉林省长春市南湖新村63栋6楼一名男子探身窗外要跳楼。千钧一发之际,男子被妻子抓住一条腿,随后被赶来的市民和民警及时救下。

长春市公安局朝阳区分局南湖派出所民警、协勤员等4人接警后赶到现场救援。民警到了6楼该居民家门口后,发现门没法打开。民警、协勤员和居民找来撬棍,一起使用撬棍将门打开,然后跑到卧室阳台上,将男子的妻子替换下来,往上用力拽该男子。此时,男子的妻已经拽住丈夫约20分钟,几乎脱力,是靠着身体的重量压着丈夫的腿才没让丈夫掉下去。此时该男子已经有些

清醒,配合民警救援。在场居民拽住男子的手,众人合力将男子拽了上来。

据悉男子或因精神压力大才有此举。据称,男子身高约175厘米,体重大约130斤。

### ▶ 微博热议

@安异:这媳妇,太带劲儿了!

@王慧:真的女汉子啊!

@老范:男人器量要大,以死逃避现实,傻。

新闻关注

买钢琴首选嘉乐琴行

欧洲名品钢琴特惠月

权威钢琴专家

电话:15038617017

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。